PL – Procenta slovní úlohy - procvičování
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1. Zimni bundu zlevnili v obchodé sportovniho oblecenf o 24 % a potom jeSté
015 % z nové ceny. Nakonec stdla 3876 K¢. Kolik stdla zimn bunda pred
prni slevou?

2. Zimnf lyzaisky zdjezd do Alp zdrazili 0 10 % a pozdgji eSté 0 10 % z nové
ceny. Nakonec stdl z4jezd 2904 K. Kolik stél lyzafsky zdjezd pivodne?

3. Béhem podzimu a zimy byla cena poitate tfikrdt snizena. Zatdtkem
zlevnili potftat o 15 %, v listopadu piisla nové sleva 20 % a v prosinci ho
zlevnili jeStE o dalsich 18 %. Nakonec stal potitat 22304 K¢. Kolik stdl
tento pocitat v z? Zlevnénf ceny probihd vzdy z aktalns ceny.

4. Jifina si piidala k uSetfenym penézim do pokladnicky 30 %. Za néjaky Cas
301% znové sumy penéz v pokladnicce vybrala. Méla vice pentz na zatdtku
nebo na konci a 0 kolik procent?

ZvgSi-l se cena listku do kina 0 35 %, zaplatime 7a sedm listki 0 196 K&
vice. Kolik stojf jeden listek do kina ped zdraZenim a kolik po zdrazent?
57% 2 nezndmého Sisla je 0 32 mén& ne% 65 % z tého? &fsla. Urlete neznd-
mé fslo.

7. Pan Novak si chté] ulozit do banky naSetfengch 50000 K. V NOVAKO-
BANCE mu nabidli na prvns rok tirok 8 % a kazdy dalsf rok zvySent tiroku
02 %. V bance SIKULOVA SPORICI mu nabidli kazdy rok stejny wirok
10 %. Ve které bance by mél vice penéz na konci tretiho roku a o kolik?

Prvnim potrubi pfitékd do nddrze 90 hl vody za hodinu, druhym potrubim
2,71 vody za sekundu. Vypotitejte, o kolik procent vice nebo méné vody
pfitéka za jednotku asu do nddrze druhym potrubfm ne potrubim prvnim.

6.

8.

9. Susenim materidlu se zmensf jeho objem o 19 %. Jaky musi byt objem
materidlu pred susenim, mé-1i byt jeho objem po ususenf 6,48 m’?

10. Ve t#ide 9. A prospiva 75 % Zakii. Kolik je ve tHdé celkem divek, vime-li,
Ze neprospivaji 3 déveata a z 15 chlaped jich prospiva pouze 60 %7

11. Ve viechtfech 9. tfiddch dohromady prospivé 90 % Zdki. Kolik je v 9. tiddch

elkem chlapcd, vime-li, Ze chlapei prospivaj dplné vichni a z 74 déviat

jich prospiva pouze 63?

12. Z pénového hasictho pristroje se pfi ndcviku hasenf pozdru vystifkalo 40 %

‘pény. Hmotnost plného piistroje byla 7 kg a po ndeviku Klesla
na 4,6 kg. Jaki by byla hmotnost iplné prazdného pistroje? /‘A_&ﬂ
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13. Umélohmotny kanystr s vodou md hmotnost 11,2 kg. Kdy2 z ného odlijeme
50 % a ze zbytku jeSté jednou 50 %, bude hmotnost kanystru se zbytkem
vody 3700 g. Jaki je hmotnost prézdného kanystru?




